Общинска избирателна комисия Болярово
ПРОТОКОЛ № 14
На 23.10.2023 г. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия            Болярово при следния. 
                                                               Д н е в е н  р е д:
1.  Сигнал от Атанас Дженков , в качеството му на председател на Общински щаб на БСП, за нарушение на чл.183, ал.3 от Изборния кодекс.
                                             Докладва:  Здравка Панайотова
      2.  Разни
                                            Докладва: Здравка Панайотова
             ПРИСЪСТВАХА: Драгомир Минков Димитров, Стоянка Стоянова Николова, Здравка Петкова Панайотова, Иван Данков Данков, Недялка Христова Юрукова, Кирчо Георгиев Иванов, Теодора  Георгиева Апостолова, Пенчо Танчев Бординяшки, Диана Стефанова Илиева.
             ОТСЪСТВАХА: Илия Николов Илиев, Пламен Димитров Божилов.
Заседанието бе открито в  17:00 ч. и председателствано от господин Драгомир Димитров -  председател на комисията.

                                                                       ***
ПРЕДС. ДРАГОМИР ДИМИТРОВ: Уважаеми дами и господа членове на Общинската избирателна комисия откривам четиринадесетото заседание на комисията на 23 октомври 2023 г. В залата присъстват 9 члена на комисията. Имаме необходимия кворум за провеждане на заседание. 
         Колеги за делово протичане на събранието предлагам Кирчо Иванов  за отчитане на поименното гласуване.

         Който е съгласен за така предложения дневен ред и лицето за отчитане на гласовете , моля да гласува.
КИРЧО ИВАНОВ: В залата присъстват 9 членове на ОИК

ГЛАСУВАЛИ:

За – 9 -  Драгомир Димитров, Стоянка Николова, Здравка Панайотова, Иван Данков, Недялка Юрукова, Кирчо Иванов, Пенчо Бординяшки, Теодора Апостолова, Диана Илиева.
           Против: Няма

ПРЕДС. ДРАГОМИР ДИМИТРОВ: Приема се.

            Колеги, предлагам да преминем към разглеждане на дневния ред и всеки да докладва проекта на решението си .
1. Сигнал от Атанас Дженков , в качеството му на председател на Общински щаб на БСП, за нарушение на чл.183, ал.3 от Изборния кодекс.
ЗДРАВКА ПАНАЙОТОВА: Колеги, предлагам ви следния проект на решение за сигнал от Атанас Дженков , в качеството му на председател на Общински щаб на БСП, за нарушение на чл.183, ал.3 от Изборния кодекс.

          В Общинска избирателна комисия Болярово е постъпил сигнал с вх.№82 от 23.10.2023г. по входящия регистър на ОИК и под №1/23.10.2023 в електронния публичен регистър на жалбите и сигналите на ОИК от Атанас Дженков, в качеството му на председател на Общински щаб на БСП, относно агитационни материали на ПП „Възраждане” – Димо Стайков Рекалов, поставени на фасада на самостоятелен обект, частна собственост на Атанас Сираков находящ се в с. Голямо Крушево на главен път за гр. Бургас.

Сигналът е депозиран в 14.20ч. на 23.10.2023г. и в същия е изложено, че сочените агитационни материали са поставени върху фасада на оградата без съгласието на собственика на имота.

Във връзка с така депозирания сигнал е сформирана комисия от представители на ОИК Болярово, предложени от различни партии и коалиции в състав: Пенчо Бординяшки, Кирчо Иванов и Здравка Панайотова и е разпоредена проверка по същия.

При извършената проверка на 23.10.2023г. в 15:30ч., комисията констатира, че на посоченото в сигнала място на ул. „Антон Иванов” 11 в с. Голямо Крушево няма поставени агитационни материали.

На главен път за Бургас в с. Голямо Крушево на ул. „Христо Милев” 10 собственикът е дал своето съгласие за поставянето на агитационните материали на ПП „Възраждане”. Установено е, че на същото място има агитационни материали и на коалиция „БСП за България. 

При така установените обстоятелства, ОИК Болярово формира следните изводи:

Сигналът е допустим, но по същество е неоснователен.

Съгласно разпоредбите на Изборния кодекс агитационните материали следва да отговарят на изискванията на чл.183 от ИК и същите се поставят на определени от кмета места, а на сгради, огради и витрини – с разрешение на собственика или управителя на имота.

При това положение, ОИК Болярово приема, че агитационните материали са поставени с позволението на собственика и депозираният сигнал е неоснователен, тъй като в случая не може да се констатира нарушение на ИК и същият следва да бъде отхвърлен.

Предвид гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, т.1 и т.22 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Болярово.

                                                              Р Е Ш И:
   ОТХВЪРЛЯ сигнала от Атанас Дженков, в качеството му на председател на Общински щаб на БСП, за нарушение на чл.183, ал.3 от Изборния кодекс, като НЕОСНОВАТЕЛЕН.

Решението подлежи на оспорване пред ЦИК, чрез ОИК, в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.88 от Изборния кодекс.

ПРЕДС. ДРАГОМИР ДИМИТРОВ: Има ли възражения, предложения и забележки по проекта за решението? След като няма такива нека да гласуваме.

Моля, който е съгласен, нека да гласува с вдигане на ръка. 

КИРЧО ИВАНОВ: В залата присъстват 9 членове на ОИК

ГЛАСУВАЛИ:

За – 9 -   Драгомир Димитров, Стоянка Николова, Здравка Панайотова, Иван Данков, Недялка Юрукова, Кирчо Иванов, Пенчо Бординяшки, Теодора Апостолова, Диана Илиева.
           Против: Няма

ПРЕДС. ДРАГОМИР ДИМИТРОВ: Приема се. Взетото от нас решение ще бъде Решение №50-МИ от 23.10.2023 г. 

Продължаваме със следващата точка от дневния ред: 

2. Разни
Комисията беше запозната с постъпилите документи от входящата поща.

ПРЕДС. ДРАГОМИР ДИМИТРОВ: 

     Колеги, закривам днешното заседание на комисията в 17:30 часа. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

/ Драгомир Димитров / 

СЕКРЕТАР:

/Стоянка Николова/

